
Агим Бахтири: Уклањање "Парка мира" на мосту у Косовској Митровици почиње 15. октобра
среда, 30 септембар 2015 18:35

ПРИШТИНА - Градоначелник Јужне Митровице Агим Бахтири рекао је за Радио
Слободна Европа да ће уклањање Парка мира на митровачком главном мосту и
ревитализација моста преко Ибра почети 15. октобра.

  

"Радови на ће почети 15. октобра и трајаће до јуна следеће године. Мост ће бити
потпуно ревитализован, а биће направљене и две обилазнице, на северу и југу. Касније
ће са обе стране бити направљена и игралишта за децу. Радови ће бити завршени до
јуна следеће године. Тиме ће бити омогућено слободно кретање за пешаке, бициклисте
и сва моторна возила", рекао је Бахтири, а преносе приштински медији.

  

  

Он је нагласио да су о почетку спровођења пројекта обавештене све структуре обе
општине, северног и јужног дела Митровице.

  

Са друге стране, председник Северне Митровице Горан Ракић није био спреман да
потврди да ли су општинске структуре обавештене о датуму почетка спровођења
пројекта обнове моста.

  

Председница Скупштине општине Северна Митровица Ксенија Божовић је за Радио
Слободна Европа рекла да, осим чињенице да је постигнут споразум, институција којом
она руководи још увек није добила никакву информацију у вези тога.

  

"Сутра је 1. октобар, а ми у скупштини о томе нисмо званично разговарали. То ипак не
значи да нас председник општине неће обавестити када се врати са службеног пута.
Али да ли ће бити дискусије у вези тога, не знам јер за сада та тема није стављена на
дневни ред", рекла је Божовић.
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Шефица Административне канцеларије косовске владе на северу Адријана Хоџић је,
такође, за Радио Слободна Европа рекла да није видела никакве назнаке припрема за
почетак радова.

  

"Данас сам прелазила преко моста и нисам приметила да се било шта дешава", рекла је
она.

  

Ипак, Бахтири је рекао да ће радови на уклањању Парка мира почети у одређеном року.

  

"Тендер је расписан и победила је једна компанија. Она ће почети са радовима и
одговараће директно Савету Европе који је на себе преузео уклањање Парка мира",
нагласио је Бахтири.

  

  

Он је додао да ће истовремено бити уклоњене и још две барикаде које се налазе у
северном делу Митровице, у "Бошњачкој махали" и Суводолу које су, како је рекао,
поставили Албанци.

  

Парк мира постављен је 18. јуна 2014. године, само неколико сати после уклањања
трогодишње барикаде од песка и камења.

  

Уклањање Парка мира на централном мосту преко Ибра који спаја северни и јужни део
Митровице, као и слободи кретања преко овог моста договорено је 25. августа у
Бриселу када су српски и косовски премијери Александар Вучић и Иса Мустафа након
вишечасовних разговора потписали четири споразума, међу којима је и споразум о
митровачком мосту.
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Према том споразуму, како је тада објаснио Вучић, "улица Краља Петра биће претворена
у пешачку зону и у ту се улицу неће улазити камионима".

  

(Танјуг)
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